

# 辽宁男子携爆炸物驾车闯京城对峙警方

## 在天津加油时持械伤人 进京后被警车迫停就擒



25日,北京警方制服歹徒后转移爆炸物。

25日11时,北京市朝阳区西大望路平乐园路口突然传来刺耳的刹车声,在4辆警车的前后夹击下,一辆白色皮卡终于停了下来。虽然被迫停车,但皮卡司机依然嚣张,他高喊着“车上有爆炸物”,拒不下车。警方与其对峙一小时后突然砸破车窗,在两秒钟内将其制服。

北京警方透露,皮卡司机侯某,男,35岁,辽宁省人,进京前在天津一加油站持械伤人。

### 加油后持弩伤人

25日上午9时左右,一辆无牌的白色皮卡缓缓驶入京哈高速宝坻区新安镇服务区中石化加油站。据当场的加油员回忆,皮卡司机在

加了290元的汽油后,拒绝交费准备驾车离开。加油员追着司机索要油费时,遭到他的拒绝。他声称自己是去北京上访的,没有带钱,随即发动车辆打算离开。听说有人加油不给钱,7名员工便拦住皮卡的去路。皮卡司机恼羞成怒,他拿出车内的一把弩走出驾驶室,朝着加油员便射,幸运的是加油员没有被击中。

随后,他还从车里提出一个红色包裹,扬言这是炸弹,如果不让走就炸掉加油站。听到皮卡司机的威胁,7名员工吓得四散逃去。随即,加油站员工报警。

### 强闯收费站进京

10时左右,白色皮卡沿京哈高速进京方向,抵达白鹿收费站。

此时,北京警方已派人赶到收费站,正准备和收费站值班人员一起关闭大部分收费口。收费员回忆,皮卡司机中等身材,头戴黑色棒球帽,身穿黑色外衣。停下车后,他对着收费窗口说:“我没有钱,你看怎么着吧。”

“可能是在这时看见了警察吧,他显得特别不耐烦。”收费员回忆,在收费站待了约半分钟,皮卡司机突然猛踩油门强行冲开了闸口,沿高速路向北开去。

据北京市公安局25日下午通报,接报后,北京警方立即启动堵截方案,10时47分,朝阳公安分局巡逻民警和特警在西大望路附近将嫌疑车辆拦截。

### 现场目击

### 4辆警车逼停歹徒,2秒钟控制犯罪嫌疑人

“两辆警车与一辆无牌白色皮卡在路中央追逐,好像警匪大片。”目击者余先生说,25日上午10时40分,他在西大望路南向北方向看到,两辆警车正在追逐一辆白色皮卡车,皮卡疯狂逃窜。与此同时,另有两辆警车从北面驶来,准备逆行拦截。突然,一辆警车冲到

皮卡前面急刹车,另两辆警车分别在皮卡右侧和后方,三车对皮卡形成包围之势,最终将皮卡拦截在平乐园路口南200米处。

民警试图接近时,皮卡司机隔着车窗大喊车里有炸药。随后,多名特警持枪对着皮卡驾驶室的位置,要求司机下车接受检查,但对方拒绝下车。此后,

一名狙击手爬上西侧屋顶待命。

大约12时10分,民警再次派出谈判专家和司机交涉。两人说话时,特警突然敲碎皮卡车右后侧玻璃,皮卡司机未来得及做出任何反应,不到2秒钟,特警就将男子从车里拽了出来。民警从车上取出两个用红色包装纸包裹、疑似自制爆炸装置的物品,还有木棍和弩。

■据北京晚报

# 美国第二艘航母 本周或抵西太平洋

## 韩国今起在23处进行实弹训练

韩国军方26日宣布,定于27日起在全国20多处地点实施海上实弹射击训练,但地点不包括与朝鲜存在争议的部分海域。

韩军联合参谋本部宣布,这次实弹训练定于27日开始,31日结束,演习地点为韩国周边23处海域,不涉及朝鲜存在争议的西海“北方界线”附近海域。一名发言人告诉法新社记者,即将展开的这次海上实弹射击训练“属于例行训练一部

分,涉及海陆空三军力量”。

11月23日,“北方界线”附近延坪岛一带发生韩朝相互炮击事件。11月28日至12月1日,韩美在韩国西海联合军演。12月6日至12日,韩国在29处地点举行海上实弹射击训练。12月20日,韩国在延坪岛一带实弹射击训练。12月23日,韩国陆军和空军在首都首尔以北的京畿道抱川市军用训练场展开大规模联合火力演习。

■据新华社

### 军事观察

## 美国“卡尔·文森”号航母本周或抵西太平洋

驻延坪岛韩军炮击演习没有引发朝鲜的回应本来让外界松了一口气,但没想到韩国军队接连进行显然是想激怒朝鲜的动作,这背后除了政治考虑外,是否还有其他因素的支撑呢?

据美军太平洋司令部和“卡尔·文森”号航母官网上的最新消息称,美国的第二个航母

战斗群不日将抵达朝鲜半岛和日本海附近水域,从而对朝鲜形成更加强大的军事压力。该战斗群已抵抵中太平洋,且航速还在加快中,预计整个航母战斗群将在本周抵达西太平洋。更引人关注的是,这个航母战斗群在18日完成合成演习驶往西太平洋的途中,不断地进行各种战备检查,尤其是进行武器弹药和其他补给方面的检查,而美国海军航空兵司令也罕见地视察了“卡尔·文森”号航母战斗群上的第17舰载机联队的官兵,并进行了相应的动员。 ■据中国青年报

### 每周质量报告

# 非法人流专撮学生 手术竟用手掏

央视《每周质量报告》12月26日曝光非法人流手术。记者在调查时发现,在接受人流手术的女性中,有为数不少的竟是未成年少女。按照相关法律法规的规定,应当经其监护人同意,但实际上一些黑市人流机构往往不需要家长同意就直接上手手术台。给不少未成年少女带来身体和精神多方面的严重伤害。

### “不用签字,我们经常做的”

在广州一家名叫济康门诊的小诊所里,医生明确表示,是不是未成年人在这里做人流手术都不是问题。该诊所人流手术室连门都没有,只有一个布帘和会客室隔开。医生说,这里做未成人人流的手术已经有很多例了。

前不久,上海青浦检察院办理了一起强奸案,被害人小文(化名)只有13岁,对她实施强奸的4名犯罪嫌疑人也都是未成年人。小文说,“怀孕后,他们不想让别人知道,我也不想让爸妈知道,他们就凑了3000多块钱,让我到松江博大医院去打胎。”

青浦区检察院调查后发现,对小文实施中止妊娠手术的博大医院,没有产科卫生许可证。检察院随后又在浦东、虹口等8个区县,随即选择12家非公医院进行暗访后发现,这些医院都存在无资质或在无监护人同意情况下为未成年人做人流手术的问题。

### 非法人流对学生大做宣传

为了吸引未成年人前来就诊,非法人流手术的医疗机构还在宣传上对以未成年人为主的在校学

生大做文章。

记者在某搜索引擎上随机输入“北京 学生 人流手术”几个字立即出现了270多万个搜索结果。排名第一的网站醒目地写着“北京华夏红旗医院无痛人流学生手术价298元,3分钟终止意外烦恼。”

该医院医生同样表示,不需要经家长或其他监护人的同意就可以手术,“学生挺多的,十四五岁还有引产的呢。”

专家指出,非法人流手术的医疗机构往往给患者留下严重的后遗症,其中造成妇科炎症,二次手术,或者子宫穿孔的现象非常常见。今年上半年,在海南一家黑诊所竟出现了非法人流手术用手掏的惨剧。

### 对话

“十四五岁的都做过,16岁怕什么?”

记者:怀孕的女孩16岁,用她家长签字吗?

济康门诊医生(下同):不用。

记者:还用些什么手续?

医生:不用,就让她过来检查,看一下B超,如果说她是在子宫内怀孕的话就可以做了。

记者:身份证什么的都不用?

医生:对。我们十四五岁的都做过,16岁还怕什么?我们这里有时候一两天做一个,有时候一天做几个。

记者:我想问你这是个体的还是公家的?

医生:我们这里是私立的。

■据央视

### 中国6名援莫人员 遇袭受伤

#### 遭20名歹徒持刀洗劫

记者25日从中国驻莫桑比克大使馆获悉,中国工程与农业机械进出口有限公司援莫项目中方人员驻地遭到莫桑比克歹徒袭击和抢劫,并导致6人程度不同受伤。

据了解,23日深夜,中国工程与农业机械进出口有限公司设在莫赞比亚省纳马库拉镇的援莫大米加工厂项目工地遭到近20名歹徒的洗劫。这些歹徒手持砍刀制服了工地的保安人员后,闯入中方人员的临时驻地,洗劫了中方人员的住房和工地的仓库,并打伤了6名中方人员,其中一人伤势较重。

事件发生后,中国工程与农业机械进出口有限公司项目组立即将6名伤员送往70公里外的赞比亚省克利马内医院进行救治。目前5名轻伤员已无大碍,重伤者仍继续住院治疗。 ■据新华社

### 河北大学车祸

#### 受害者家属获赔46万

11月4日以后,发生在河北大学校园内的“李刚门”事件变得有些沉寂。记者调查获悉,在11月初,李启铭家人和陈晓凤父母已达成民事赔偿协议,现在陈晓凤父母已拿到协议中约定的46万元赔偿。

河北警方12月21日证实了这一消息。但警方同时表示,“此案的刑事部分还在审理中,李启铭涉嫌犯罪,必然要受到法律的惩罚。”

■据齐鲁晚报

亮阁门窗  
创新品质服务

合力叉车  
长沙雨花机电市场E区8栋 电话:0731-85685139 84310218